

# VOLONTIRANJE U ORGANIZACIJI HAVER SRBIJA

Volontiranje u organizaciji Haver Srbija Vam omogućava aktivno učešće u poboljšanju i razvijanju odgovornog i otvorenog društva u kojem živimo.

Brinemo se o ličnom razvoju naših volontera i volonterki i težimo ka razvijanju njihovih veština i znanja. Nova iskustva, poznavanja i mogućnost društveno-odgovornog rada postaju deo iskustva naših volontera i volonterki.

Da biste postali volonter/ka organizacije dovoljno je da podržavate ciljeve organizacije Haver Srbija (<http://haver.rs/o-organizaciji/>), da ste motivisani/e i spremni/e na rad i da imate želju da ostavite trag u društvu.

Haver Srbija organizacija koja je zasnovana na volontiranju i rad organizacije u potpunosti zavisi od volontera i volonterki. U ovom trenutku je aktivno, na različite načine i u različitim sferama oko 60 volontera i volonterki.

Lideri organizacije, zajedno sa volonterima/kama, rade na određenom polju što omogućava volonterima/kama da steknu i razviju veštine i uvid u vođenje nevladine organizacije, a u isto vreme ostavlja prostor volonterima/kama da preuzmu inicijativu i svoje ideje sprovedu u dela.

Haver Srbija je zasnovana na vrednostima i ideji volonterizma kao osnovnog pokretača svih naših projekata, bilo u kreativnom, intelektualnom ili tehničkom smislu. Bez obzira koja je vaša stručnost, kapacitet ili koje su vam vremenske mogućnosti, da li želite da se uključite u jedan projekat, budete sa nama na određeni period ili postanete stalan deo našeg tima, vaš lični doprinos je ključan za ostvarenje ciljeva i programa organizacije.

S obzirom da svaki projekat ima posebne zahteve, široka su polja u kojima možete da doprinesete. Ovde možete više pročitati o mogućim poljima volontiranja: <http://haver.rs/wp-content/uploads/2014/08/Polja-volontiranja-u-Organizaciji-Haver-Srbija1.pdf>

Haver Srbija posebno neguje volontersku kulturu te organizuje treninge, usavršavanja i okupljanja. Sa volonterom i volonterkom razvijamo lični odnos, pravimo zajednički dogovor i potpisujemo Ugovor o volontiranju, čime takođe pružamo mogućnost da vaše profesionalne biografije udopunite humanitarnim i obrazovnim radom i iskustvom u NVO sektoru.

Ukoliko ste zainteresovni da se priključite volonterskom timu BEZ da učestvujete na volonterskom treningu, molimo Vas da nam pošaljete CV i motivaciono pismo na [info@haver.rs](mailto:info@haver.rs)